



法務部新聞稿

發稿日期：100 年 1 月 1 日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：署長吳憲璋

連絡電話：03-3207999

編號：00-001

熱力 100 矯正新象 法務部矯正署正式掛牌成立

矯正機關運作成效之良窳，攸關整體刑事司法體系運作之效能以及政府整體抗制犯罪之成敗。回顧百年來獄政發展歷程，在歷任法務部長的銳意興革及許多矯正先進默默努力與支持下，矯正機關已擺脫過往形象之桎梏，開創一番嶄新局面。尤其矯正署歷經數十年的催生下終完成立法程序，經 總統於 99 年 9 月 1 日公布「法務部矯正署組織法」，並經行政院核定自 100 年 1 月 1 日施行。

矯正署之成立代表國內矯正新里程之開啟，此不但是代表對於矯正專業之肯定，亦是賦予更多期許與責任。基此，矯正署將以「提升矯正專業效能，展現人權公義新象」作為施政方向，各矯正機關除賡續加強戒護安全管理之基本工作外，亦將推展柔性司法，透過生命教育、藝術治療、人性化管理、強化技能訓練等措施，期以降低再犯罪率為目標，展現百分百之熱忱與活力，開創矯正新象。

矯正署成立伊始，仍仰賴社會各界先進賢達持續指導及協助，期使業務順利推動，展現社會公義與人文關懷並重之矯正理念。